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Họ và tên: 
Câu 1: Trong việc giải bài toán trên máy tính, phát biểu nào sau đây là sai?

A. Hiệu chỉnh là kiểm tra để phát hiện và sửa lỗi.

B. Viết tài liệu là mô tả chi tiết toàn bộ bài toán, thuật toán, thiét kế chương trình, kết quả kiểm thử và hướng dẫn sử dụng.

C. Lựa chọn và thiết lập thuật toán là lựa chọn thuật toán và tổ chức dữ liệu.

D. Viết chương trình là xác định Input, output và quan hệ giữa chúng.

Câu 2: Trong những tên tệp sau, tên nào đúng trong hệ điều hành Windows nhưng không đúng trong hệ điều hành MS-DOS?

A. THPTLeMinhXuan.jpg

B. Toantin.txt


C. 123.pas


D. Tinhoc10.doc

Câu 3: Phần mở rộng của tệp thường thể hiện:

A. Ngày/giờ thay đổi tệp.

B. Kiểu tệp.

C. Tên thư mục chứa tệp.

D. Kích thước của tệp.

Câu 4: Trong các phát biểu sau đây, phát biểu nào đúng?

A. Người sử dụng không thể tạo ra thư mục mới ngay trên màn hình

B. Có thể tạo ra các thư mục mới ngay trên màn hình nền

C. Không thể tự cài máy in.

D. Không thế thay đổi ảnh nền và độ phân giải của màn hình nền.

Câu 5: Tìm khẳng định sai trong các khẳng định sau:

A. Hai thư mục cùng tên có thể nằm trong một thư mục mẹ;

B. Một thư mục và một tệp cùng tên có thể nằm trong một thư mục mẹ;

C. Thư mục có thể chứa tệp cùng tên với thư mục đó.

D. Hai tệp cùng tên phải ở trong hai thư mục mẹ khác nhau;

Câu 6: Trong tin học, tệp là khái niệm chỉ

A. cột văn bản;

B. một đơn vị lưu trữ thông tin trên bộ nhớ ngoài;

C. một gói tin;

D. một trang web chứa các thông tin.

Câu 7: Phát biểu nào sau đây không đúng?

A. Tệp là đơn vị  thông tin lưu trữ ở bộ nhớ ngoài hệ điều hành quản lí

B. Hệ điều hành tổ chức lưu trữ thông tin theo mô hình phân cấp dạng cây.

C. Hệ thống quản lí tệp là một thành phần của hệ điều hành

D. Tệp là một thành phần của thiết bị ngoại vi

Câu 8 : Trong tin học sơ đồ khối là:

A. Sơ đồ về cấu trúc máy tính

B. Sơ đồ mô tả thuật toán

C. Ngôn ngữ lập trình bậc cao

D. Sơ đồ thiết kế vi điện tử

Câu 9: Ứng dụng của Tin học:

A. Giải bài toán khoa học kĩ thuật, hỗ trợ việc quản lí.

B. Tự động hoá điều khiển, truyền thông, công việc văn phòng.

C. Trí tuệ nhân tạo, giáo dục và đào tạo, y tế, giảI trí, trò chơi, văn hoá nghệ thuật, âm nhạc, thể thao.

D. Tất cả các ý trên.

Câu 10 : Các phần mềm Mcrosoft Ecxel, Mcrosoft Access trợ giúp con người trong lĩnh vực nào?

A. Khoa học kĩ thuật

B. Quản lí

C. Truyền thông

D. Soạn thảo văn bản

Câu 11: Để bảo vệ thông tin, ta cần:

A. Cài đặt phần mềm phát hiện và diệt virut.

B. Thay đổi cấu hình máy tính.

C. Lắp đặt thêm các thiết bị ngoại vi.

D. Cài đặt mật khẩu cá nhân trên máy tính

Câu 12 : Hoạt động nào sau đây không bị phê phán:

A. Cài đặt mật khẩu cá nhân trên máy tính.

B. Phát tán các hình ảnh đồi truỵ trên mạng.

C. Cố ý làm nhiễm virut vào máy tính của người khác.

D. Sao chép các phần mềm không có bản quyền.

Câu 13: Con người phóng được vệ tinh nhân tạo, bay lên vũ trụ nhờ hệ thống máy tính thuộc lĩnh vực nào?

A. Giáo dục đào tạo

B. Trí tuệ nhân tạo

C. Tự động hoá và điều khiển

D. Quản lí

Câu 14: Phần mềm nào sau đây là phần mềm cung cấp các dịch vụ theo yêu cầu của các chương trình khác qua quá trình hoạt động của máy tính:

A. Phần mềm hệ thống

B. Phần mềm ứng dụng

C. Phần mềm tiện ích

D. Phần mềm công cụ

Câu 15. Sách giáo khoa thường chứa thông tin dạng?

A. Văn bản

B. Hình ảnh

C. Âm thanh

D. Cả A & B đều đúng

Câu 16: Trong các phần mềm sau đây, phần mềm nào là phần mềm hệ thống?

A. Hệ điều hành Windows XP.

B. Chương trình Turbo Pascal 7.0.

C. Hệ soạn thảo văn bản MS Word.

D. Chương trình quét và diệt vi rút Bkav
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Câu 17: Trong hệ điều hành Windows, tên tệp nào sau đây là đúng ?

A. Mai & Linh.123

B. THPT*.doc

C. Thuvien/toan.pdf

D. Hoat hinh

Câu 18: Một quyển sách A gồm 50 trang, nếu lưu trên đĩa chiếm khoảng 5MB. Hỏi nếu lưu trữ 4 quyển sách A thì chiếm trên đĩa cứng là bao nhiêu KB?

A. 10240

B. 20480

C. 40280

D. 20000

Câu 19: Số 8510  được biểu diễn trong hệ hexa là:

A. 5216


B. 5316


C. 5416


D. 5516

Câu 20: Số B416  được biểu diễn trong hệ thập phân là:

A. 18010

B. 18110

C. 18210

D.18310

Câu 21:  Việc làm nào dưới đây không bị phê phán?

A. Sao chép phần mềm không có bản quyền.

B. Đặt mật khẩu cho máy tính của mình.

C. Tung virus vào mạng.

D. Quá ham mê các trò chơi điện tử.

Câu 22:  Tìm câu sai trong các câu sau:

A. Mỗi tệp có nhiều tên để truy cập.

B. Tên tệp được đặt theo quy định riêng của từng hệ điều hành.

C. Tên tệp thường gồm 2 phần.

D. Trong Windows tên tệp không phân biệt chữ hoa và chữ thường.

Câu 23: Trong hệ điều hành Windows tên tệp nào sau đây hợp lệ:

A. Ha?noi.txt.



B. Viet\nam.doc.

C. Bai_tap.pas.

D. Tin:hoc.jpg.

Câu 24: Để nạp hệ điều hành máy tính tìm chương trình khởi động theo thứ tự:

A. Ổ đĩa mềm A, ổ đĩa CD, ổ đĩa cứng C.

B. Ổ đĩa CD, ổ đĩa cứng C, ổ đĩa mềm A.

C. Ổ đĩa cứng C, ổ đĩa mềm A, ổ đĩa CD.

D. Ổ đĩa cứng C, ổ đĩa CD, ổ đĩa mềm A.

Câu 25: Cách tốt nhất để thoát khỏi hệ thống là?

A.  Ngủ đông.

B. Tắt máy.

C. Tạm ngừng.

D. Cả A&C.




Câu 26: Cách nào sau đây dùng để khởi động lại máy tính?

A. Start / Turn off / Turn off.

B. Start / Turn off / Stand by.

C. Start / Turn off / Restart.


D. Start / Turn off / Hibernate.

Câu 27: Phím nào sau đây thường được sử dụng cùng với các phím khác để thực hiện một chức năng nào đó?

A. Phím @.


B. Phím Num lock

C. Phím Caps lock.

D. Phím Ctrl.

Câu 28: Biểu tượng “Thùng rác” trên màn hình nền thường chứa?

A. Các tệp và thư mục đã xóa.

B. Biểu tượng các đĩa.

C. Địa chỉ các trang web.

D. Các chương trình đã cài đặt.

Câu 29: Để tạo thư mục mới trên màn hình nền:

A. Mở Mycomputer, chọn New Folder.

B. Nháy chuột trên màn hình nền, chọn Folder / New.

C. Nháy nút phải chuột trên màn hình nền , chọn New / Folder.

D. Nháy đúp chuột trên màn hình nền , chọn New / Folder.

Câu 30: Để đổi tên tệp / thư mục:

A. Nháy đúp chuột vào tên thư mục, chọn Rename, gõ tên mới.

B. Nháy phải chuột vào tên thư mục, chọn Rename, gõ tên mới.

C. Nháy chuột vào tên thư mục, chọn Rename, gõ tên mới.

D .Nháy chuột vào thư mục và gõ tên mới.

Câu 31: Trước khi thực hiện các thao tác quản lí tệp ta phải:

A. Chọn tệp.

B. Kích hoạt.

C. Di chuyển.

D. Xem thuộc tính của tệp.

Câu 32: Để sao chép một tệp / thư mục ta có thể sử dụng:

A. Dùng Menu.


B. Dùng nút phải chuột.

C. Dùng biểu tượng.

D. Tất cả đều đúng.

Câu 33: Để xóa một tệp / thư mục. ta chọn tệp / thư mục cần xóa rồi:

A. Nhấn phím Delete.

B. Nháy phải chuột, chọn Delete.

C. Cả A & B.


D. Tất cả đều sai.

Câu 34: Trong Windows để xóa vĩnh viễn một têp / thư mục ta cần:

A. Giữ phím Alt, rồi nhấn Delete.

B. Giữ phím Ctrl, rồi nhấn Delete.

C. Giữ phím Shift, rồi nhấn Delete.

D. Nhấn phím Delete.

Câu 35: Để thoát khỏi chương trình ứng dụng đang được kích hoạt, ta cần:

A. Nhấn tổ hợp phím Ctrl +  F4.

B. Nhấn tổ hợp phím Alt +  F4.

C. Nhấn tổ hợp phím Shift + F4.

D. Nhấn tổ hợp phím Caps Lock + F4.

Câu 36: Trong tin học dãy bit là mã… của thông tin?

A. Thập phân.


B. Nhị phân.

C. Hexa.


D. Tất cả đều đúng.

Câu 37: Bộ mã ASCII mã hóa được:

A. 26 kí tự.


B. 27 kí tự.

C. 28 kí tự.


D. 29 kí tự.

Câu 38: Số thực 0,0056 được biểu diễn dưới dạng?

A. 0.56 x 102


B. 0.56 x 10-2

C. 0.56 x 103


D. 0.56 x 10-3
Câu 39: Input là?

A. Thông tin ra.

B. Thông tin vào.

C. Chương trình.

D. Thuật toán.

Câu 40: Output là?

A. Chương trình.

B. Thuật toán.

C. Thông tin vào.


D. Thông tin ra.

Câu 41: Thuật toán tốt là thuật toán:

A. Thời gian chạy nhanh.


B. Tốn ít bộ nhớ.

C. Dễ nhìn và dễ hiểu.

D. Tất cả đều đúng.

Câu 42: Mục đích của việc hiệu chỉnh là:

A. Mô tả lại chi tiết thuật toán.

B. Diễn đạt đúng thuật toán.

C. Phát hiện lỗi và sửa lỗi.

D. Tất cả đều sai.

Câu 43: Những chương trình tạo môi trường làm việc cho các phần mềm khác là:

A. Phần mềm hệ thống.

B. Phần mềm ứng dụng.

C. Phần mềm công cụ.

D. Phần mềm tiện ích.

Câu 44: Mạng toàn cầu Internet được tạo ra nhờ ứng dụng của Tin học trong lĩnh vực?

A. Trí tuệ nhân tạo.

B. Truyền thông.

C. Giải trí.



D. Khoa học kĩ thuật.

Câu 45: Các hình thức đào tạo từ xa qua mạng máy tính là ứng dụng của Tin học trong lĩnh vực?

A. Giáo dục.


B. Giải trí.

C. Khoa học kĩ thuật.

D. Quản lí.

Câu 46: Trong hệ điều hành Windows tên tệp nào sau đây là hợp lệ:

A. Tin*hoc


B. Tin?hoc

C. Tin&hoc


D. Tin/hoc

Câu 47: Thư mục có thể chứa?

A. Tệp.


B. Tệp và thư mục.

C. Thư mục.


D. Tất cả đều sai.

Câu 48: Trong hệ điều hành Windows, phát biểu nào sau đây là sai?

A. Tên tệp dài không quá 255 kí tự.

B. Tên tệp chứa dấu cách.

C. Tên tệp có dấu( tiếng việt ).

D. Tên tệp không giới hạn.

Câu 49: Hệ quản lí tệp không cho phép tồn tại hai tệp với các đường dẫn:

A. C:\BT\TIN\KIEMTRA  và  C:\BT\VAN\KIEMTRA

B. C:\BT\TIN\KIEMTRA  và  A:\BT\TIN\KIEMTRA

C. C:\BT\TIN\KIEMTRA  và  C:\BT\Tin\KIEMTRA

D. C:\BT\TIN\KIEMTRA  và  A:\BT\Tin\KIEMTRA

Câu 50: Di chuyển một thư mục từ ổ đĩa C ( nguồn ) sang ổ đĩa D ( đích ) phát biểu nào là đúng?

A. Nguồn mất, Đích có.

B. Nguồn có, Đích có.

C. Nguồn mất, Đích mất.


D. Tất cả đều sai. 

Câu 51: Kích đúp chuột có nghĩa là:

A. Kích hai lần chuột phải liên tiếp.

B. Kích hai lần chuột trái liên tiếp.

C. Kích chuột trái rồi kích chuột phải.

D. Kích chuột phải rồi kích chuột trái.

Câu 52: Thực hiện nào sau đây để vào chương trình vẽ?

A.Start / Programs / Accessories / Calculator.

B. Start / Programs / Accessories / Notepad.

C. Start / Programs / Accessories / WordPad.

D. Start / Programs / Accessories / Paint.

Câu 53:  Điền vào chỗ trống(....) cho thích hợp

Tệp thường gồm 2 phần: ....................và ................

A. Phần tên và phần họ 

B. Phần họ và phần nhãn  

C. Phần tên và phần mở rộng

D. Phần mở rộng và phần tên

Câu 54: Tên nào không phải là hệ điều hành :

A. Windows      

B. Pascal

C. Linux


D. Unix

Câu 55: Chế độ ReStart dùng để

A. Bật máy

B. Tắt máy

C. Khởi động lại 

D. Ngủ đông 

Câu 56: Tên nào sai trong MS- DOS

A. Bai1.doc


B. Bài(2).pas

C. Bai3. dat   

D. Bai4.aspx

Câu 57: Thao tác với chuột gồm:  

 A. Di chuyển, kéo thả chuột              

 B. Nháy chuột, nháy đúp chuột          

 C. Nháy nút phải chuột                  

 D. Tất cả các phương án trên

Câu 58:  Biểu tượng My Computer thường chứa:

A. Chứa biểu tượng các đĩa 

B. Chứa tài liệu     

C. Chứa các tệp, thư mục đã xóa  

D. Không chứa gì hết

Câu 59:  Tên tệp trong Windows không thể chứa các kí tự nào?

A. $ (đấu tiền tệ)       

B. _ (dấu gạch dưới)   

C. Dấu cách               

D. > (dấu lớn hơn)          

Câu 60:  Trong hệ điều hành Windows phần tên không quá mấy ký tự?  

A. 256   

B. 128     

C. 8       

D. 255

Câu 61: Tên tệp nào sai trong hệ điều hành Windows :

A. Phan1.doc

B. Phan(2).dat

C. Phan<3>.pas

D. Phan[4].aspx

Câu 62: Để thực hiện khởi động máy tính

A. Nhấn nút nguồn Power 

B. Chọn Start\  Turn Off

C. Chọn Start \ Restart

D. Nhấn nút Reset

Câu 63 : Phần mở rộng của tệp thường thể hiện:

A. Kiểu tệp;

B. Ngày/giờ thay đổi tệp; 

C. Kích thước của tệp;         

D. Tên thư mục chứa tệp;

Câu 64: Khi máy đang ở trạng thái tắt  muốn khởi động máy tính :

A. Nhấn nút Reset     

B. Bật nguồn – nhấn nút Power

C. Click Start \ Turn Off   

D. Start \ Restart

Câu 65:  Tập tin là …..

A.  Tất cả các thông tin tệp lưu trên bộ nhớ ngoài

B.  Tập các thông tin đang được xử lý, do phần mềm ứng dụng quản lý

C.  Tập các thông tin được lưu trữ trên bộ nhớ trong, tạo thành một đơn vị lưu trữ do hệ điều hành quản lý

D.  Tập các thông tin được lưu trữ trên bộ nhớ ngoài, tạo thành một đơn vị lưu trữ do hệ điều hành quản lý

Câu 66:  Thao tác tắt máy tính:
A.  ( Start ( Program ( Turn Off
B.  ( Start ( Turn Off ( ReStart

C. ( Start ( Control Panel ( ReStart
D. ( Start ( Turn Off ( Turn Off
Câu 67:  Chọn tệp tin sau đó chọn Edit, rồi chọn mục copy là để:
A.  Sao chép tệp tin

B.  Cắt dán tệp tin

C.  Lưu tệp tin


D. Di chuyển tệp tin đến thư mục khác 

Câu 68: Trong Windows, để xóa vĩnh viễn ngay một thư mục hoặc tệp (không đưa vào Recycle Bin), ta làm theo cách nào trong các cách dưới đây?
A.  Giữ phím  Alt  trong khi nhấn phím Delete

B.  Giữ phím  Ctrl  trong khi nhấn phím Delete


C.  Giữ phím  Shift  trong khi nhấn phím Delete

D.  Không thực hiện được

Câu 69:  Danh sách thư mục liên tục cách nhau bởi dấu “\” chỉ đến tệp được gọi là:

A.  Cây thư mục

B.  Đường dẫn

C.  Thư mục gốc

D.  Hệ thống

Câu 70:  Số thực 0.0013549 x 106 được biểu diễn dưới dạng dấu phẩy động là:
A.  1.3549 x 103

B.  0.13549 x 104


C.  0.13549 x 108


D.   0.1355 x 104

Câu 71:  Máy tính hoạt động dựa trên nguyên lý nào:
A. JVonNeuMann

B. Nguyên lý điều khiển bằng chương trình

C. Truy cập theo địa chỉ

D. Nguyên lý lưu trữ chương trình

Câu 72:  .  Khi biểu diễn thuật toán bằng lưu đồ (sơ đồ khối), hình thoi có ý nghĩa gì?

A. thể hiện thao tác so sánh;

B. thể hiện các phép tính toán;

C. quy định trình tự thực hiện các thao tác;

D. thể hiện các thao tác nhập, xuất dữ liệu;

Câu 73:  .  Khi biểu diễn thuật toán bằng lưu đồ (sơ đồ khối), hình chữ nhật có ý nghĩa gì?

A. thể hiện thao tác so sánh;

B. thể hiện các phép tính toán;

C. quy định trình tự thực hiện các thao tác;

D. thể hiện các thao tác nhập, xuất dữ liệu;

Câu 74:  . Khi biểu diễn thuật toán bằng lưu đồ sơ đồ khối, hình bình ô van có ý nghĩa gì?

A. thể hiện thao tác so sánh;

B. thể hiện các phép tính toán;

C. quy định trình tự thực hiện các thao tác;

D. thể hiện các thao tác nhập, xuất dữ liệu.

Câu 75:  . Khi biểu diễn thuật toán bằng lưu đồ/sơ đồ khối, mũi tên  có ý nghĩa gì?

A. thể hiện thao tác so sánh;

B. thể hiện các phép tính toán;

C. quy định trình tự thực hiện các thao tác;

D. thể hiện các thao tác nhập, xuất dữ liệu;

Câu 76:  .Cấu trúc chung của máy tính bao gồm các bộ phận nào sau đây?

A. Bộ xử lý trung tâm

B. Thiết bị vào \ Ra

C. Bộ nhớ trong và bộ nhớ ngoài

D. Các câu trên đều đúng

Câu 77:  Đơn vị đo lượng thông tin nhỏ nhất là gì?

A. Byte                 
B. Bit               
C. MB         
D. GB

Câu 78:  Chọn danh sách các thiết bị ra:

A. Màn hình, máy in, máy chiếu

B. Con chuột, bàn phím, tai nghe

C. Modem, loa và tai nghe

D. Câu A,C đúng

Câu 79:  Bộ xử lý trung tâm (CPU) là :

A. Thiết bị nhập thông tin cho máy.

B. Thiết bị chính thực hiện chương trình và điều khiển việc thực hiện chương trình.

C. Nơi thông báo kết quả cho người sử dụng.

D. Tất cả đều đúng.

Câu 80:  Trong Windows, để chọn nhiều biểu tượng liên tiếp nhau, ta nhấn chuột vào biểu tượng đầu tiên và:

A. Nhấn giữ phím Alt và nhấn chuột vào biểu tựơng cuối cùng trong danh sách

B. Nhấn giữ phím Shift và nhấn chuột vào biểu tựơng cuối cùng trong danh sách

C. Nhấn giữ phím Ctrl và nhấn chuột vào biểu tựơng cuối cùng trong danh sách

D. Nhấn giữ tổ hợp phím Ctrl +Alt  và nhấn chuột vào biểu tựơng cuối cùng trong danh sách

Câu 81:  Để thực hiện khởi động máy tính

A. Nhấn nút nguồn

B. Chọn Start, chọn Turn Off

C. Chọn Start, chọn Restart

D. Nhấn nút Reset

Câu 82:  Trong các tên sau, tên nào không phải là hệ điều hành

A. UNIX                           
B. MS – DOS

C.  LINUX                         
D. WORDPAD

Câu 83:  Mặc định trong Windows, để kích hoạt một chương trình ta thực hiện

A. Vào Start  -- > Program --> chọn tên chương trình

B. Nhấn chuột phải và nhấn phím Enter

C. Nhấn chuột trái và chọn Open

D. Tất cả đều đúng

Câu 84:  Trong các tên tập tin dưới đây tên tập tin nào không hợp lệ:

A. Tin-hoc.p

B. thuc hanh tin hoc.pptx

C. kiemtraHKI.xlsx

D. thu/vien.doc

Câu 85:  Để thoát hệ điều hành một cách an toàn ta thực hiện

A. Vào Start chọn Turn Off Computer... và chọn Turn Off

B. Vào Start chọn Turn Off Computer... và chọn Restart

C. Rút nguồn

D. Nhấn nút Power

Câu 86:  Trong hệ điều hành Windows để xoá vĩnh viễn một tập tin hay thư mục, người ta chọn tập tin hay thư mục và nhấn:

A. Tổ hợp phím Shift + Alt +Delete

B. Tổ hợp phím Ctrl + Delete

C. Tổ hợp phím Alt + Delete

D. Tổ hợp phím Shift + Delete

Câu 87:  Cách nào sau đây để đổi tên tập tin/thư mục

A. Nhấn chuột vào tên tập tin/thư mục cần đổi tên, chọn Edit \ chọn Rename

B. Nhấn chuột vào tên tập tin/thư mục cần đổi tên, chọn View \ chọn Rename

C. Nhấn chuột vào tên tập tin/thư mục chọn Rename

D. Nhấn chuột vào tên tập tin/thư mục cần đổi tên, chọn File \ chọn Rename

Câu 88: Trong Windows để đóng một chương trình ứng dụng đang mở ta:

A. Chọn Edit, chọn Close hoặc Exit

B. Nhấn tổ hợp phím Ctrl + F4

C. Nhấn tổ hợp phím Shift + F4

D. Nhấn tổ hợp phím Alt + F4

Câu 89: Nút giữa của Mouse có tác dụng phổ biến nhất là gì ?

A. Đóng chương trình

B. Phóng to cửa sổ chương trình 50%

C. Thu nhỏ chương trình

D. Cuộn màn hình lên xuống

Câu 90: Phát biểu nào sau đây dùng cho thao tác sử dụng chuột ?

A. Nhấp đơn

B. Kéo và thả

C. Nhấp đúp

D. Tất cả các thao tác trên

Câu 91: Cách đặt tên nào sau đây cho tập tin là sai trên Windows XP?

 A. dethi".doc                        
B. de:thi.doc

C. dethitinhoc<2009>.doc    
D. Tất cả đều sai

Câu 92: Để khởi động chức năng tìm kiếm dữ liệu trên Windows XP ta chọn?

A. Start>Settings >For Files or Folder

B. Start>Search>For Files or Folders

C. Start>Control Panel >For Files or Folder

D. Start>Programs >For Files or Folder

Câu 93: Trên Windows XP để tạo mới một thư mục ta dùng lệnh ?

A. File > New > MS Word Document

B. File > New > Text Document

C. File > New > Shortcut

D. File > New > Folder

Câu 94: Để xóa một ký tự phía sau dấu nháy chuột ta dùng phím?

A. Enter                
B. Delete        

C. BackSpace      
D. CapsLock

Câu 95: Thiết bị nào sau đây là quan trọng nhất đối với máy tính ?

A. CPU     
B. USB     
C. Màn hình                 
D. Đĩa mềm

Câu 96: Phần mở rộng của tập tin cho biết

A. Thư mục chứa tập tin

B. Kiểu tập tin

C. Nội dung của tập tin
D. Ngày giờ tạo tập tin.

Câu 97: Khi biểu diễn thuật toán bằng sơ đồ khối, hình thoi có ý nghĩa gì?
A. thể hiện các phép tính toán; 

B. thể hiện các thao tác nhập, xuất dữ liệu;
C. quy định trình tự thực hiện các thao tác; 

D. thể hiện thao tác so sánh; 
Câu 98: Thuật toán có những tính chất nào?
A. tính xác định, tính liệt kê, tính đúng đắn; 

B. tính dừng, tính liệt kê, tính đúng đắn;
C. tính xác định, tính liệt kê, tính dừng; 

D. tính dừng, tính xác định, tính đúng đắn;
Câu 99: Tính xác định của thuật toán có nghĩa là:
A. Sau khi thực hiện một thao tác thì có đúng một thao tác xác định để được thực hiện tiếp theo;
B. Thuật toán phải kết thúc sau một số hữu hạn lần thực hiện các thao tác;
C. Sau khi thực hiện một thao tác thì hoặc là thuật toán kết thúc, hoặc là có đúng một thao tác xác định để được thực hiện tiếp theo;
D. Sau khi thuật toán kết thúc, ta phải nhận được Output cần tìm;
Câu 100: Input của bài toán giải hệ phương trình bậc nhất tổng quát là:
A. a, b, c, m, n, p; 

B. a, b, c, m, n, p, x, y;
C. m, n, p, x, y; 

D. a, b, c, x, y;
Câu 101: Khi dùng máy tính để giải bài toán, ta cần quan tâm đến hai yếu tố nào?
A. đưa vào máy thông tin gì (Output) và cần lấy ra thông tin gì (Input);
B. đưa vào máy thông tin gì (Inbut) và cần lấy ra thông tin gì (Outbut);
C. đưa vào máy thông tin gì (Input) và cần lấy ra thông tin gì (Output);
D. đưa vào máy thông tin gì (Outbut) và cần lấy ra thông tin gì (Inbut);
Câu 102: Khi phát biểu nội dung của một bài toán, ta cần trình bày rõ:
A. Mối quan hệ giữa Input và Output của bài toán đó;
B. Thuật toán để giải bài toán đó;
C. Input, Output và thuật toán để giải bài toán đó;
D. Input, Output và mối quan hệ giữa Input và Output của bài toán đó;
Câu 103: Phát biểu nào SAI trong các phát biểu sau ?
A. Màn hình, máy in, máy chiếu là thiết bị ra.
B. Hệ thống tin học gồm : Phần cứng, phần mềm, sự quản lí và điều khiển con người.
C. Đĩa cứng có dung lượng lớn, tốc độ ghi, đọc chậm hơn thiết bị nhớ flash (USB)
D. Hoạt động của máy tính theo nguyên lí điều khiển bằng chương trình
Câu 104: Thuật toán Tìm giá trị lớn nhất (tóm tắc) của dãy số nguyên:
B1. Nhập N và dãy a1, a2, ..., aN;
B2. Max <- a1, i <- 2;
B3. Nếu i > N 
B4.1 Nếu ai > Max thì Max <- ai ;
B4.2 i<- i+1
Hỏi điều kiện bước 4.2 thỏa mãn thì quay lại bước nào?
A. Bước 1  

B. Bước 2 

C. Bước 3 

D. Bước 4.1
Câu 105: Trong máy tính, thiết bị nào thực hiện và điều khiển việc thực hiện chương trình?
A. RAM, ROM 

B. Keyboard, Mouse 

C. CPU 

D. Monitor
Câu 106: Thuật toán Tìm giá trị lớn nhất (tóm tắc) của dãy số nguyên :
B1. Nhập N và dãy a1, a2, ..., aN;
B2. Max <- a1, i <- 2;
B3. Nếu i > N 
B4.1 Nếu ai > Max thì Max <- ai ;
B4.2 i<- i+1
Hỏi ở nếu điều kiện bước 3 thỏa mãn thì đưa ra giá trị nào?
A. Giá trị Max 

B. Giá trị ai 

C. Giá trị i 

D. Giá trị N
Câu 107: Thuật toán sắp xếp bằng tráo đổi (Exchange Sort) tóm tắt:

Bước 1. Nhập N và các số hạng a1, a2, ..., aN
Bước 2. M <- N
Bước 3. Nếu M<2 thì đưa ra dãy A đã được sắp xếp rồi kết thúc
Bước 4. M <- M-1, i <- 0;
Bước 5. i <- i+1;
Bước 6. Nếu i > M
Bước 7. Nếu ai>ai+1 thì tráo đổi ai và ai+1 cho nhau;

Hỏi Nếu điều kiện bước 6 thỏa mãn thì quay lại bước nào?
A. Bước 2 

B. Bước 3 

C. Bước 4
D. Bước 5
Câu 108: Tên nào KHÔNG phải đơn vị đo lượng thông tin?
A. Byte
B. GB 

C. MB 

D. Hz
Câu 109: Máy tính hoạt động theo nguyên lí?
A. Phôn Nôi-man 

B. IBM 

C. ASCII 

D. DELL
Câu 110: Cho biết mã ASCII của các kí tự như sau: A(65) B(66) C(67) D(68) E(69) F(70) G(71) H(72) I(73) J(74) K(75) L(76) M(77) N(78) O(79) P(80) Q(81) R(82) S(83) T(84) U(85) V(86) W(87) X(88) Y(89) Z(90)
Biểu diễn (mã hóa) xâu ‘IT’ trong máy tính là:
A. 0011110001001011 

B. 0100110001010100 

C. 0111101011111111 

D. 0010110101101010
Câu 111: Khi nói về bộ nhớ của máy tính, phát biểu nào SAI?
A. Bộ nhớ ngoài dùng để lưu trữ lâu dài dữ liệu như: đĩa cứng, thiết bị nhớ flash.
B. Bộ nhớ chính của máy tính là bộ nhớ RAM, ROM
C. Bộ nhớ RAM khi tắt máy dữ liệu trong RAM mất
D. Bộ nhớ ROM khi tắt máy dữ liệu trong Rom mất
Câu 112: Trong máy tính, thiết bị vào, ra chuẩn có có 2 chức năng: đưa thông tin vào và xuất dữ liệu ra?
A. Mouse 

B. Modem 

C. Keyboard 

D. Monitor
Câu 113: Thuật toán Sắp xếp bằng tráo đổi (Exchange Sort) tóm tắc:
Bước 1. Nhập N và các số hạng a1, a2, ..., aN
Bước 2. M <- N
Bước 3. Nếu M < 2 thì đưa ra dãy A đã được sắp xếp rồi kết thúc
Bước 4. M <- M-1, i <- 0;
Bước 5. i <- i+1;
Bước 6. Nếu i > M
Bước 7. Nếu ai>ai+1 thì tráo đổi ai và ai+1 cho nhau;
Bước 8.
Hỏi Bước 8 quay lại bước nào?
A. Bước 4 

B. Bước 6 

C. Bước 7 

D. Bước 5
Câu 114: Trong thuật toán Tìm kiếm tuần tự, thuật toán kết thúc khi nào?
A. Khi ai = k hoặc i > N 

B. Khi ai = k
C. Khi ai >N 

D. Khi ai = N
Câu 115: 7Trong máy tính, CPU gồm hai bộ phận chính là ?
A. CU, ALU 

B. Bàn phím, chuột 

C. ROM, RAM 

D. Đĩa cứng, đĩa mềm
Câu 116: Khi nói về mã hóa thông tin trong máy tính, phát biểu nào ĐÚNG ?
A. Bộ mã ASCII sử dụng 32 bit để mã hóa.
B. Bộ mã Unicode sử dụng 16 bit để mã hóa.
C. Máy tính biễu diễn thông tin trong máy theo nguyên lí mã hóa thập lục phân
D. Bộ mã ASCII có 128 kí hiệu.
Câu 117: Cho biết mã ASCII của các kí tự như sau: A(65) B(66) C(67) D(68) E(69) F(70) G(71) H(72) I(73) J(74) K(75) L(76) M(77) N(78) O(79) P(80) Q(81) R(82) S(83) T(84) U(85) V(86) W(87) X(88) Y(89) Z(90)
Giải mã dãy bit : 0110000101100111 là
A. AG 

B. DT 

C. NQD 

D. AB
Câu 118. Phát biểu nào SAI khi nói đến CPU?
A. CPU là thiết bị chính thực hiện và điều khiển việc thực hiện chương trình.
B. CPU có hai thành phần chính là bộ điều khiển và bộ số học. Ngoài ra CPU con có thanh ghi và Cache.
C. CPU là nơi chương trình được đưa vào để thực hiện và là nơi lưu trữ dữ liệu đang được xử lí.
D. Tốc độ của CPU không ảnh hưởng đến khả năng lưu trữ của máy tính và tuổi thọ của ổ cứng.

Câu 119. Khi nói về thư mục, Phát biểu nào SAI trong các phát biểu sau?
A. Thư mục cấp đầu tiên của đĩa gọi là thư mục gốc. 
B. Mỗi đĩa (luận lí) chỉ có một thư mục gốc
C. Thư mục con có thể trùng tên thư mục mẹ. 
D. Thư mục mẹ chỉ chứa thư mục con
Câu 120: Trong Tin học khái niệm tệp (tập tin) là?
A. Tập hợp các thông tin ghi trên bộ nhớ ngoài. 
B. Tập hợp các thông tin được ghi trên bộ nhớ trong.
C. Tập hợp các thông tin được hiển thị trên mản hình. D. Tập hợp các tài nguyên của máy tính
Câu 121. Tên tệp nào SAI trong Hệ điều hành Windows ?
A. Don xin phep.*** 
B. @DongThap.gov.vn 
C. Tháp Mười.VN 
D. N Q DIEU
Câu 122. Phát biểu nào ĐÚNG trong các phát biểu sau:
A. Tên tệp phân biệt chữ hoa, chữ thường 
B. Tên tệp do hệ điều hành qui định cách đặt tên.
C. Trong một thư mục có thể có 2 tệp cùng tên. 
D. Phần mở rộng bắt buộc phải có.
Câu 123. Đĩa khởi động là gì?
A. Là đĩa cứng
B. Là đĩa chứa các chương trình phục vụ cho nạp hệ điều hành
C. Là đĩa chứa chương trình Microsoft Word D. Là đĩa chứa các chương trình diệt virus
Câu 124. Chương trình nào kiểm tra bộ nhớ trong và các thiết bị đang kết nối với máy tinh ?
A. Chương trình hệ điều hành 
B. Chương trình ứng dụng
C. Chương trình trong ROM 
D. Chương trình Windows
Câu 125. Sắp xếp các công việc sau theo thứ tự thực hiện
1. Chương trình trong ROM kiểm tra bộ nhớ trong và các thiết bị
2. Hệ điều hành nạp vào bộ nhớ trong
3. Bật nguồn
4. Người dùng làm việc
A. 1, 2, 3, 4 
B. 3, 1, 2, 4 
C. 3, 2, 1, 4 
D. 3, 2, 4, 1
Câu 126. Người dùng giao tiếp với hệ thống có 2 các: Sử dụng các lệnh và sử dụng các đề xuất hệ thống. Phát biểu nào SAI trong các phát biểu sau?
A. Hệ điều hành MS-DOS người dùng giao tiếp thông qua các đề xuất hệ thống.
B. Hệ điều hành Windows giao tiếp thông qua các đề xuất hệ thống và sử dụng các lệnh.
C. Giao tiếp bằng cách sử dụng các đề xuất hệ thống thường dưới dạng bảng chọn, nút lệnh, cửa sổ, hộp thoại.
D. Giao tiếp bằng cácH sử dụng các đề xuất hệ thống được ưa chuộng hơn giao tiếp bằng sử dụng các lệnh.
Câu 127. Chế độ ra khoải hệ thống nào hệ điều hành còn lưu trên bộ nhớ trong?
A. Tắt máy (ShutDow hoặc Turn Off) 
B . Khởi động lại máy (RESET)
C. Ngủ đông (Hibernate) 
D. Tạm ngừng (Stand By)
Câu 128. Khi nói về thư mục, Phát biểu nào ĐÚNG trong các phát biểu sau?
A. Thư mục mẹ có thể chứa thư mục con và tệp 
B. Mỗi đĩa (luận lí) có thể có nhiều thư mục gốc
C. Thư mục con không thể trùng tên thư mục mẹ 
D. Thư mục gốc là thư mục Windows
Câu 129: Trong Tin học khái niệm tệp (tập tin) là?
A. Tập hợp các thông tin ghi trên bộ nhớ ngoài. 
B. Tập hợp các thông tin ghi trên bộ nhớ trong.
C. Tập hợp các thông tin được hiển thị trên mản hình. 
D. Tập hợp các thư mục con.
Câu 130. Tên tệp nào đúng trong hệ điều hành windows?
A. Don_Xin_Phep.DOC 

B. Dong*Thap*gov*vn 

C. Tháp Mười.??? 

D. N\ Q\ D
Câu 131. Phát biểu nào ĐÚNG trong các phát biểu sau:
A. Tên tệp phân biệt chữ hoa, chữ thường 

B. Tên tệp do hệ điều hành qui định cách đặt tên.
C. Trong một thư mục có thể có 2 tệp cùng tên. 

D. Phần mở rộng bắt buộc phải có.
Câu 132. Khi đang làm việc trên máy tính, máy tính bị đứng, bị treo. Chọn thao tác nào hợp lí để khởi động lại hệ điều hành.
A. Nhấn nút nguồn trên CPU 

B. Nhấn nút RESET
C. Nhấn nút nguồn trên màn hình 

D. Shutdown hoặc Turn Of
Câu 133. Chương trình trong ROM có chức năng nào ?
A. Kiểm tra bộ nhớ trong và các thiết bị 
B. Kiểm soát quá trình chạy của hệ điều hành
C. Cung cấp các phương tiện và dịch vụ 
D. Dùng để ra khoải hệ thống
Câu 134. Sắp xếp các công việc sau theo thứ tự thực hiện
1. Người dùng mở chương trình Internet Explorer để truy cập web
2. Chương trình trong ROM kiểm tra bộ nhớ trong và các thiết bị
3. Hệ điều hành WINDOWS nạp vào bộ nhớ trong
4. Bật nguồn
A. 1, 2, 3, 4 
B. 4, 3, 2, 1 
C. 4, 2, 3, 1 
D. 4, 2, 1, 3
Câu 135. Người dùng giao tiếp với hệ thống có 2 các: Sử dụng các lệnh và sử dụng các đề xuất hệ thống. Phát biểu nào Đúng trong các phát biểu sau?
A. Hệ điều hành MS-DOS người dùng giao tiếp thông qua các đề xuất hệ thống.
B. Hệ điều hành Windows có thể giao tiếp thông qua các đề xuất hệ thống và sử dụng các lệnh.
C. Giao tiếp bằng các lệnh được sử dụng rộng rãi hiện 
D. Cửa sổ, bảng chọn, nút lệnh, hộp thoại chỉ hệ điều hành windows mới có.
Câu 136. Một người làm việc trên máy tính, muốn tạm nghỉ giải lao 5 phút. Chế độ ra khoải hệ thống nào hợp lí nhất?
A. Tắt máy (ShutDow hoặc Turn Off) 
B. Khởi động lại máy (RESET)
C. Tạm ngừng (Stand By) 
D. Ngủ đông (Hibernate) 
Câu 137: Mọi bài toán đều có thuật toán để giải
A. Sai    B. Đúng
Câu 138: Có thể có nhiều thuật toán để giải một bài toán
A. Sai    B. Đúng
Câu 139: Có thuật toán giải được mọi bài toán
A. Đúng   B. Sai
Câu 1140: Ta có thể dùng ngôn ngữ tự nhiên để mô tả thuật toán
A. Đúng   B. Sai
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